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NOMBRE DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN

PERCEPCIÓN INTENCIÓN DE VOTO ALCALDÍA DE BELLO.

PERSONA JURÍDICA QUE LA REALIZÓ

PRONÓSTICOS S.A.S.
Nit 900.782.587-0 
CNE No. 4138 de agosto 11 de 2022

PERSONA JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ

CAMPAÑA BELLO NOS UNE

FUENTE DE FINANCIACIÓN

CAMPAÑA BELLO NOS UNE

TIPO DE MUESTRA Y PROCEDIMIENTO UTILIZADO PARA SELECCIONAR 
LAS UNIDADES MUESTRALES

Aleatorio estratificado por género, rango de edad, estrato, educación, 
actividad y zona de residencia
1. Selección aleatoria de cada fuente de información.
2. Selección aleatoria de una persona mayor de 18 años habitante del 
hogar, caminante de la zona o comerciante.

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.237 encuestas efectivas.

MÁRGEN DE ERROR:  2.78%

CONFIABILIDAD:   95.00%

TEMA O TEMAS DE ESTUDIO

Medición Percepción Intención de Voto Municipio de Bello.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON

Ver cuestionario adjunto.

PERSONAJES POR QUIENES SE INDAGÓ

Lorena González Ospina - Bello Nos Une, Néstor Restrepo Bonnett -
Bello En Serio, Juan Felipe Restrepo Tamayo - Partido Alianza Verde, 
Hugo Díaz Marín – Independientes, Lorena Castrillón Zuluaga - Partido 
Demócrata Colombiano, Santiago Zapata Quiroz - Partido Ecologista 
Colombiano y Robinson Álvarez – MAIS.

Andrés Julián Rendón - Por Antioquia Firme – Partido Centro 
Democrático, Luis Pérez – Coalición Piensa en Grande – Partido ASI -
Colombia Renaciente – La Fuerza de la Paz – ADA – Gente en 
Movimiento, Luis Fernando Suárez – Unidos por Antioquia, Esteban 
Restrepo – Partido Independientes, Juan Diego Gómez – Partido 
Conservador, Jorge Gómez – Partido Dignidad y Compromiso, Mauricio 
Tobón - El Parche y Cristian Halaby - Selección Antioquia - Nueva Fuerza 
Democrática - Colombia Justa Libres.

ÁREA (UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA POBLACIÓN)

Zona urbana 91.2% y zona rural 8.8%  del Municipio.

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA

Presencial: 25 encuestadores, 5 supervisores y 1 coordinador de campo.

FECHA DE RECOLECCIÓN

Octubre 25 y 26 de 2023

Ficha Técnica



Cuestionario



Tarjetones



Datos 
Demográficos



49.1%

Rangos de edad
Género

50.9%

Masculino Femenino

16.9%

26.5%

37.3%

19.3%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años



Nivel de Educación

0.6%

4.6%

4.9%

12.0%

46.6%

12.1%

13.6%

5.6%

Especialización

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller (hasta
once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar
19.2%

58.7%

16.9%

5.2%

77.9%

22.1%



Actividad Diaria

0.8%

5.0%

5.7%

6.1%

20.5%

1.7%

17.5%

21.1%

21.6%

h) Discapacitado

g) Estudiante

i) Pensionado / Jubilado

f) Desempleado

e) Ama (o) de casa

b) Empleado empresa del
Estado

a) Empleado empresa privada

c) Independiente formal

d) Independiente informal

61.9%

38.1%

Económicamente 
Activos

Económicamente
No Activos



¿En que Comuna Reside?

%

Comuna Uno – París 11.2%

Comuna Dos – La Madera 10.3%

Comuna Tres – Santa Ana 4.7%

Comuna Cuatro – Suárez 11.0%

Comuna Cinco – La Cumbre 11.4%

Comuna Seis – Bellavista 11.0%

Comuna Siete – Mirador y Altos de Niquia 11.2%

Comuna Ocho – Niquia 11.8%

Comuna Nueve – Guasimalito 3.2%

Comuna Diez – Fontidueño 5.4%

Corregimiento San Félix 8.8%



Comunas:

Barrios
COMUNA 

1

La Maruchenga - Comuna Uno –
París

5.5%

París - Comuna Uno – París 5.7%

Barrios
COMUNA 

2

La Madera - Comuna Dos – La 
Madera

5.0%

La Cabañita - Comuna Dos – La 
Madera

5.3%

Barrios
COMUNA 

3

Santa Ana - Comuna Tres – Santa 
Ana

4.7%

Barrios
COMUNA 

4

Pérez - Comuna Cuatro – Suárez 5.6%

El Mesa - Comuna Cuatro –
Suárez

5.4%

Barrios
COMUNA 

5

Hato Viejo - Comuna Cinco – La 
Cumbre

6.0%

La Primavera - Comuna Cinco –
La Cumbre

5.4%

Barrios
COMUNA 

6

Bellavista - Comuna Seis –
Bellavista

5.7%

Playa Rica - Comuna Seis –
Bellavista

5.3%



Comunas:

Barrios
COMUNA 8

Ciudad Niquía - Comuna Ocho 
– Niquia

4.8%

Ciudadela del Norte - Comuna 
Ocho – Niquia

7.0%

Barrios
COMUNA 9

La Navarra - Comuna Nueve –
Fontidueño

3.2%

Barrios
COMUNA 7

Altos de Niquía - Comuna Siete 
– Mirador y Altos de Niquia

6.9%

El Mirador - Comuna Siete –
Mirador y Altos de Niquia

4.4%

Barrios
COMUNA 10

Fontidueño - Comuna Diez –
Acevedo

5.4%

ZONA 
RURAL

Corregimiento – San Félix 8.8%



Reconocimiento 
e Imagen



60.4%

39.6%

CONOCE A LORENA GONZÁLEZ

SI NO

45.5%

4.0%

10.9%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE LORENA GONZÁLEZ

LORENA GONZÁLEZ OSPINA
MSC Bello Nos Une



52.3%

47.7%

CONOCE A NÉSTOR RESTREPO

SI NO

40.3%

3.1%

8.9%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE NÉSTOR RESTREPO

NÉSTOR RESTREPO BONETT
MSC Bello En Serio



23.5%

76.5%

CONOCE A HUGO DÍAZ

SI NO

14.1%

2.1%

7.3%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE HUGO DÍAZ

HUGO DÍAZ MARÍN
Partido Independientes



21.7%

78.3%

CONOCE A FELIPE RESTREPO

SI NO

15.6%

1.6%

4.5%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE FELIPE RESTREPO

JUAN FELIPE RESTREPO
Partido Alianza Verde



20.9%

79.1%

CONOCE A CLAUDIA CASTRILLÓN

SI NO

13.0%

2.1%

5.8%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE CLAUDIA CASTRILLÓN

CLAUDIA LORENA CASTRILLÓN
Partido Demócrata Colombiano



12.4%

87.6%

CONOCE A ROBINSON ÁLVAREZ

SI NO

8.0%

1.5%

2.9%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE ROBINSON ÁLVAREZ

ROBINSON ANDRÉS ÁLVAREZ
MAIS Movimiento Alternativo 
Indígena y Social



10.5%

89.5%

CONOCE A SANTIAGO ZAPATA

SI NO

7.0%

1.0%

2.5%

FAVORABLE DESFAVORABLE NI FAVORABLE NI
DESFAVORABLE

IMAGEN DE SANTIAGO ZAPATA

SANTIAGO ZAPATA QUIROZ
Partido Ecologista Colombiano



Intención de 
Voto



¿Si las elecciones fueran mañana para elegir Alcalde/sa de
Bello y estos fueran los candidatos, por cuál de ellos
votaría?

75.5%

24.5%

Intención de 
voto

Indecisos

Lorena González Ospina 36.4%

Néstor Restrepo Bonnett 25.6%

Juan Felipe Restrepo Tamayo 6.4%

Lorena Castrillón Zuluaga 3.4%

Hugo Diaz Marín 2.7%

Santiago Zapata Quiroz 0.6%

Robinson Andrés Álvarez Londoño 0.4%

En Blanco 11.8%

No Sabe 8.2%

No Responde 4.5%



¿Esta intención de voto cree que la sostendrá o podría
cambiar hasta el 29 de octubre fecha en la que se elige el
Alcalde(sa) de Bello?

0.4%

4.7%

4.7%

7.4%

82.8%

Creo que no cambiaría para votar por otro
candidato

No responde

No estoy tan seguro de votar por este
candidato

No se

Sostendré esta intención de voto, no
cambiare mi intención de voto

Voto
Duro

17.2%
Voto
Útil



¿Si las elecciones fueran mañana para elegir Alcalde/sa de
Bello y estos fueran los candidatos, por cuál de ellos Nunca
votaría?

23.6%

76.4%

Voto
Negativo

Lorena González Ospina 6.7%

Néstor Restrepo Bonnett 4.1%

Santiago Zapata Quiroz 4.0%

Hugo Diaz Marín 2.7%

Robinson Andrés Álvarez Londoño 2.3%

Juan Felipe Restrepo Tamayo 1.9%

Lorena Castrillón Zuluaga 1.9%

No Sabe 41.1%

No Responde 18.9%

En Blanco 16.4%



¿Si las elecciones fueran mañana para elegir Gobernador de
Antioquia y estos fueran los candidatos, por cuál de ellos
votaría?

72.2%

27.8%

Intención de 
voto

Indecisos

Andrés Julián Rendón 24.3%

Luis Pérez 22.6%

Luis Fernando Suárez 10.4%

Esteban Restrepo 6.9%

Juan Diego Gómez 4.0%

Mauricio Tobón 2.8%

Cristian Halaby 0.7%

Jorge Gómez 0.5%

En Blanco 14.7%

No Sabe 8.6%

No Responde 4.5%



Seguimiento



1 
ENCUESTA

2 
ENCUESTA

3 
ENCUESTA

4 
ENCUESTA

5 
ENCUESTA

6 
ENCUESTA

7 
ENCUESTA

8 
ENCUESTA

9 
ENCUESTA

10 
ENCUESTA

Lorena González – Centro Democrático 
– Bello Nos Une

28.0% 19.7% 24.0% 28.5% 30.5% 24.1% 40.3% 31.1% 30.1% 36.4%

Néstor Restrepo – Bello en Serio 5.2% 10.1% 15.3% 15.3% 9.0% 13.6% 15.4% 15.0% 22.8% 25.6%
Juan Felipe Restrepo – Partido Alianza 

Verde
3.9% 6.3% 3.6% 2.8% 15.4% 5.4% 1.2% 6.3% 3.6% 6.4%

Claudia Lorena Castrillón - Partido 
Demócrata Colombiana

4.1% 1.9% 2.2% 3.5% 5.4% 4.4% 1.6% 3.3% 1.2% 3.4%

Hugo Díaz – Partido Independientes 6.1% 6.3% 2.9% 2.8% 3.7% 3.3% 3.5% 10.5% 2.9% 2.7%
Santiago Zapata – Partido Ecologista 

Colombiano
2.6% 1.7% 1.1% 0.0% 1.2% 1.3% 0.2% 1.4% 1.0% 0.6%

Robinson Álvarez – El MAIS 0.4% 0.7% 0.0% 1.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.7% 0.5% 0.4%
En Blanco 14.1% 19.4% 15.1% 21.0% 9.5% 13.3% 13.3% 6.3% 16.3% 11.8%
No sabe 19.2% 17.4% 14.3% 12.4% 16.8% 19.0% 19.0% 2.3% 9.0% 8.2%
No responde 4.0% 2.3% 6.4% 2.3% 3.2% 2.8% 2.8% 0.7% 6.5% 4.5%

Daniela Ortega – Agrupación Política 
en Marcha

8.4% 10.3% 12.9% 8.0% 2.7% 11.8% 10.3% 22.2% 6.1% 0.0%

Ernesto Zapata – Partido de La U 4.0% 3.9% 2.2% 2.5% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

FECHA ago-15 sep-11 sep-25 oct-03 oct-07 oct-10 oct-14 oct-18 oct-21 oct-26

TOTAL ENCUESTAS 932 894 910 400 410 390 429 427 412 1,237

MARGEN DE ERROR 3.23% 3.37% 3.24% 4.84% 4.83% 4.96% 4.82% 4.82% 4.83% 2.78%

NIVEL DE CONFIANZA 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%



0.28

0.197

0.24

0.285
0.304878049

0.241

0.403

0.311 0.301

0.364

0.052

0.101

0.153 0.1525

0.09

0.136
0.154 0.15

0.228

0.256

1 ENCUESTA 2 ENCUESTA 3 ENCUESTA 4 ENCUESTA 5 ENCUESTA 6 ENCUESTA 7 ENCUESTA 8 ENCUESTA 9 ENCUESTA 10 ENCUESTA

TRACKING POLL ENTRE LORENA GONZALES Y NÉSTOR RESTREPO

Lorena González – Centro Democrático – Bello Nos Une Néstor Restrepo – Bello en Serio

Lineal (Lorena González – Centro Democrático – Bello Nos Une)



MUCHAS GRACIAS


